

「障害者の日常生活及び社会生活を総合的に支援するための法律に基づく補装具の種目、購入又は修理に要する費用の額の算定等に関する基準の一部改正について」の訂正について（正誤表）

正					誤				
(別添)					(別添)				
別表 1 購入基準 (1) 義肢一般構造義肢 ア～ウ (略) エ 製作要素価格 (ア)～(ウ) (略) (エ) 義手用ハーネス及び義足懸垂用部品					別表 1 購入基準 (1) 義肢一般構造義肢 ア～ウ (略) エ 製作要素価格 (ア)～(ウ) (略) (エ) 義手用ハーネス及び義足懸垂用部品				
区分	名称	使用部品	価格 円	備考	区分	名称	使用部品	価格 円	備考
義手用 ハー ネス	肩義手用	(略)	(略)		義手用 ハー ネス	肩義手用	(略)	(略)	
	上腕義手用	胸郭バンド式上腕ハー ネス一式 (略)	(略)			上腕義手用	胸郭バンド用上腕ハー ネス一式 (略)	(略)	
	(略)	(略)	(略)	(略)			(略)	(略)	(略)
(略)	(略)	(略)	(略)		(略)	(略)	(略)	(略)	
(オ)外装					(オ)外装				
名称	外装部位	使用材料等	価格 円	備考	名称	外装部位	使用材料等	価格 円	備考
義手用	(略)	(略)	(略)		義手用	(略)	(略)	(略)	
	前腕部	皮革 プラスチック 塗装	5,600 <u>11,600</u> 1,850			前腕部	皮革 プラスチック 塗装	5,600 <u>11,400</u> 1,850	
(略)	(略)	(略)	(略)		(略)		(略)	(略)	(略)
オ～キ (略)					オ～キ (略)				
(2) (略)					(2) (略)				

正

(3) 装具

ア～ウ (略)
 エ 製作要素価格
 (ア) 下肢装具
 a (略)
 b 支持部

名 称	種 類	価 格 円	備 考
(略)	(略)	(略)	
足 部	A (略)	(略)	(略)
	B 足部		
	1 (略)	(略)	
	2 モールド (熱硬化性樹脂)	<u>13,800</u>	
	3 (略)	(略)	
C (略)	(略)		

c～d (略)
 (イ)～(エ) (略)
 オ～キ (略)

(4) 座位保持装置

ア～ウ (略)
 エ 製作要素価格
 (ア)～(ウ) (略)
 (エ) 付属品

名 称	種 類	価 格 円	備 考
(略)	(略)	(略)	(略)
支持部カバー	(略)	(略)	脱着式は2,650円加算で きること。
	(略)	(略)	
(略)	(略)	(略)	

(オ) (略)
 オ (略)

誤

(3) 装具

ア～ウ (略)
 エ 製作要素価格
 (ア) 下肢装具
 a (略)
 b 支持部

名 称	種 類	価 格 円	備 考
(略)	(略)	(略)	
足 部	A (略)	(略)	(略)
	B 足部		
	1 (略)	(略)	
	2 モールド (熱硬化性樹脂)	<u>13,300</u>	
	3 (略)	(略)	
C (略)	(略)		

c～d (略)
 (イ)～(エ) (略)
 オ～キ (略)

(4) 座位保持装置

ア～ウ (略)
 エ 製作要素価格
 (ア)～(ウ) (略)
 (エ) 付属品

名 称	種 類	価 格 円	備 考
(略)	(略)	(略)	(略)
支持部カバー	(略)	(略)	脱着式は2,600円加算で きること。
	(略)	(略)	
(略)	(略)	(略)	

(オ) (略)
 オ (略)

正							誤						
(5) その他							(5) その他						
種目	名称	基本構造	付属品	価格 円	耐用 年数 年	備考	種目	名称	基本構造	付属品	価格 円	耐用 年数 年	備考
(略)	(略)	(略)	(略)	(略)	(略)	(略)	(略)	(略)	(略)	(略)	(略)	(略)	(略)
補聴器	(略)	(略)	(略)	(略)	(略)	(略)	補聴器	(略)	(略)	(略)	(略)	(略)	(略)
	重度難聴用ポケット型	次のいずれかを満たすもの。 ① J I S C 5512-2000による。	(略)	(略)	(略)	(略)		重度難聴用ポケット型	次のいずれかを満たすもの。 ① J I S C 5512-2000による。	(略)	(略)	(略)	(略)
	重度難聴用耳かけ型	90デシベル最大出力音圧のピーク値の表示値が140デシベル以上のももの。その他は高度難聴用ポケット型及び高度難聴用耳かけ型の①に準ずる。 ② (略)						重度難聴用耳かけ型	90デシベル最大出力音圧のピーク値の表示値が140デシベル以上のももの。その他は高度難聴用ポケット型及び高度難聴用耳かけ型の①に準ずる。 ② (略)				
(略)	(略)	(略)	(略)	(略)	(略)	(略)	(略)	(略)	(略)	(略)	(略)	(略)	(略)
2 (略)							2 (略)						
3 修理基準							3 修理基準						
(1) (略)							(1) (略)						
(2) 義肢－骨格構造義肢 ア ソケットの交換 (ア) 基本価格及び複製価格							(2) 義肢－骨格構造義肢 ア ソケットの交換 (ア) 基本価格及び複製価格						
名 称	採型区分	型 式	価 格 円	備 考	名 称	採型区分	型 式	価 格 円	備 考				

正						誤					
義手用	(略)	(略)	基本価格 (略)	複製価格 (略)	(略)	義手用	(略)	(略)	基本価格 (略)	複製価格 (略)	(略)
	A-3	装飾用	(略)	(略)	顆上懸垂式は、 13,100円増し とすること。 スプリットソ ケットは、 19,700円増し とすること。		A-3	装飾用	(略)	(略)	顆上支持式は、 13,100円増し とすること。 スプリットソ ケットは、 19,700円増し とすること。
(略)	(略)	(略)	(略)	(略)	(略)	(略)	(略)	(略)	(略)	(略)	(略)